



# 节目环节没新意,王牌嘉宾不再来 套路这么多,“青环5”有点尴尬

记者 张向阳  
实习生 左家瑞 济南报道

文化旅游探索体验类真人秀《青春环游记》第五季近日播出。这档综艺的第二季,曾引发大量观众关注,贾玲、周深、范丞丞等一众“金字招牌”嘉宾的加盟,轻松好笑的节目氛围,让这档综艺一度成为观众们的下饭综艺,被称为户外版“王牌对王牌”,而第五季的《青春环游记》没有了贾玲等往季嘉宾,其质量又如何呢?

## 内容很刻意

首期节目播出后,《青春环游记》第五季给人的直观感受是不好笑,很刻意。节目的第一个环节是嘉宾们围坐在房间内挨个给朋友或家人打电话,让对方说出自己的优点,观众本期望看到熟人眼中真实的嘉宾形象,产生意料之外的喜剧效果,然而通话过程却充满刻意与剧本化的套路,节目效果不佳。

接着,节目转场至“不好好吃饭”环节,这一环节在往季节目中也有呈现,是笑点担当和营造节目效果的重头戏。然而好的环节也需要节目组的用心设计和能接住梗的嘉宾,在本季节目中,“不好好吃饭”环节充满令人尴尬的气氛。在这一环节中,嘉宾们需要回答导演组展示的图片中物品的名字,然而节目组准备的道具都是一些生活中的常见物品,杨迪需要回答出的物品竟然只是一把普普通通的椅子,他不禁直呼“太

无趣了”;而蔡卓妍、刘宪华表现得像没有生活常识的小白,用“不接地气”的人设来娱乐观众,试图营造反差感的节目效果,这种略显降智的节目设计很多观众并不买账。原本是节目高光时刻的环节,如今却剧本痕迹严重,节目组忽视了观众的辨别能力,这种低趣味的娱乐效果并不能满足观众需求。

被观众诟病的还有生硬的广告植入,在吃饭环节,嘉宾们的卖力表现并没有换到多少菜品,节目组设计了让嘉宾喝牛奶,然后猜哪一杯是冠名商牛奶,这种让人反感的硬广植入严重影响了观众的观看体验,对于品牌的宣传也并没有起到很好的效果。

## “综N代”危机

本季节目让观众失望的原

因,除了老套尴尬的节目效果,还有往季节目常驻嘉宾的流失。自带综艺感的贾玲一度是节目的核心人物,曾给《青春环游记》带来短暂荣光。节目第一季由王凯、吴谨言、范丞丞领衔,评分只有5.3分,口碑并不算太好,第二季贾玲加盟后,凭借其出色的控场能力,幽默好笑的个人风格与天生的综艺感,与周深、范丞丞等嘉宾完美配合,节目质量直线上升,评分也被拉升至7.4分。随着后续节目中贾玲以及周深、范丞丞等常驻嘉宾的退出,《青春环游记》收视率逐渐下滑,口碑不敌往日,再次陷入低迷状态。第五季节目官宣的常驻嘉宾阵容有蔡卓妍、杨迪、刘宪华、徐明浩、黄子弘凡,与往季嘉宾阵容相比,第五季多了许多新鲜面孔,阵容也十分强大。然而节目首播后,观众的反馈却远远不如预期,嘉宾之间并没有碰

撞出预期的火花。

《青春环游记》行至第五季,似乎不可避免地开始走下坡路。在观众审美需求不断提升,综艺赛道不断迭代更新的当下,《青春环游记》想要再现往日荣光,需要进行由表及里的反思与创新。节目组应该真正从观众的角度出发,了解观众的真实期待与需求,制作出真正符合观众口味的节目;在节目环节的设计方面,应该注意游戏环节的创意性和趣味性,而不是一味地依靠嘉宾制

造节目效果和笑点,要呈现出真正有价值的内容。另外,节目嘉宾的选择也是重中之重,好的节目环节需要能接得住梗的嘉宾配合,流量明星固然好,但只有流量没有效果并不能受到观众青睐,嘉宾之间能否碰撞出不一样的火花,与节目效果相辅相成。作为曾经通过节目创新逆风翻盘、赢得观众喜爱的口碑综艺,《青春环游记》现在正面临着“综N代”的疲软危机,如何让这一节目IP重焕新生,是节目组亟需解决的问题。



编辑:曲鹏 美编:陈明丽

## 临沭县国有建设用地使用权出让公告

(沭自然资源规告字〔2024〕08号)

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让2宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

### 一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2024-13 (宗地代码371329110013GB01036)	宗地四至:东至道路,南至店头镇中心卫生院用地,西至店头镇人民政府用地,北至政府储备用地	3287	商服用地	40	容积率≥0.3 建筑密度≤30% 限高16米	187.36	10	187.36
2024-17 (宗地代码371329110017GB01063)	宗地四至:东、西、北均至庄铺村土地,南至道路	5888	商服用地	40	容积率≥0.1 建筑密度≤20% 限高10米	362.12	18	362.12

备注:宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

### 二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

### 三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年5月23日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发的,须在申请书中予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

### 四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为:2024年5月23日上午9时至2024年6月19日下午4时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

### 五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为:2024年6月11日上午9时至2024年6月21日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网

上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

### 六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查:

- 1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 4.营业执照副本及复印件;
- 5.出价记录;
- 6.法定代表人身份证明书;
- 7.授权委托书;

8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件;

### 七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

### 八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出

《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人按上述要求提供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的撤销竞买资格,没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。)。

### 九、联系方式

临沭县自然资源和规划局  
地址:临沭县沭新东街32号  
咨询电话:0539-6219068 联系人:王雨萍  
临沂市公共资源交易中心  
地址:北城新区北京路8号  
咨询电话:0539-8770108 联系人:张少鹏  
临沂市公共资源交易系统技术支持  
电话:0539-8770063

临沭县自然资源和规划局  
2024年5月22日